
Ανακοίνωση για την καταστολή της πορείας της Δευτέρας 25/10

Επιτροπή Αλληλεγγύης στους Διωκόμενους για την Ελευθερία σε κινητοποιήσεις

Καταγγέλλουμε το σκληρό χτύπημα της αστυνομίας στην πορεία της Δευτέρας 25/10. Δεν έφτανε στην
κυβέρνηση και την ΕΛΑΣ ότι έβαψαν τα χέρια τους με το αίμα του 18χρονου Ρομά Ν. Σαμπάνη, που τον
γάζωσαν οι σφαίρες των “ράμπο” της αστυνομίας. Συνεχίζοντας αμετανόητοι, χτύπησαν την πορεία από
τα Προπύλαια, όπου καλούσαν οργανώσεις και συλλογικότητες για να καταγγείλουν την στυγνή κρατική
δολοφονία.

Λίγο μετά την αρχή της, τα ΜΑΤ έβαλαν τη διαδήλωση σε ασφυκτικό κλοιό, με εμφανή σκοπό να τη
διαλύσουν και να επιβάλλουν ένα κλίμα τρομοκρατίας. Οι βρισιές και προκλήσεις τους προς τους
διαδηλωτές ήταν διαρκείς και πλέον έχουν γίνει μόνιμη «επιχειρησιακή πρακτική». Λίγο πριν το
Σύνταγμα, χτύπησαν με δακρυγόνα και κρότου λάμψης και στη συνέχεια με τα γκλομπ, με αποτέλεσμα
διαδηλωτές να ποδοπατηθούν, να χτυπηθούν με ρόπαλα ενώ ήταν πεσμένοι στο οδόστρωμα, ενώ 5
κατέληξαν στο νοσοκομείο. Αφού οι διαδηλωτές είχαν καταφέρει να ανασυνταχθούν, τα ΜΑΤ χτύπησαν
ξανά στο Σύνταγμα και στα Προπύλαια.

Τα πάσης φύσης «ειδικά σώματα» της αστυνομίας δολοφονούν, τα ΜΑΤ τραμπουκίζουν, με υπουργούς να
μοιράζουν συγχαρητήρια και να συμπαραστέκονται «ανθρώπινα και συμβολικά» στους ένστολους
δολοφόνους.

Η κυβέρνηση της ΝΔ, ενώ ρίχνει τον λαό στην εξαθλίωση, με απανωτά αντεργατικά μέτρα, εργατικά
«ατυχήματα»-δολοφονίες, τη λαίλαπα της ακρίβειας, την εγκληματική διαχείριση της πανδημίας κ.λπ.,
συνεχίζει με μια μαύρη αστυνομοκρατία, με το δόγμα «νόμος και τάξη» – και την εφαρμογή του
χουντονόμου απαγόρευσης των διαδηλώσεων. Θέλει να θωρακίσει το καθεστώς από αντιστάσεις, αγώνες
και εκρήξεις, όπως κάνει και βάζοντας σε εφαρμογή με κάθε ευκαιρία (π.χ. κινητοποιήσεις εκπαιδευτικών)
το αντεργατικό, απεργοσπαστικό και αντισυνδικαλιστικό έκτρωμα Χατζηδάκη.

Δεν θα περάσουν. Οι αγώνες των εργαζομένων και της νεολαίας θα συνεχιστούν και θα δώσουν την
απάντηση που αξίζει σ’ αυτή την πολιτική της φτώχειας, της βίας και του αίματος.
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